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的图象关于直线
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对称，则
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的最小正值为______.
2、点P满足约束条件
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,O为坐标原点，设z为向量
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在
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上的投影，则z的取值范围是_______.
3、随机变量
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4、椭圆
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与双曲线
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共焦点，点A是两曲线在第一象限的交点，F是它们的右焦点，且
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轴，若椭圆的离心率为
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，则双曲线的离心率为_______.
5、已知
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的图象与
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恰有一个交点，设
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时，不等式
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恒成立，则实数
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的取值范围是________.
6、已知侧棱与底面垂直的三棱柱的底面是边长为
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的正三角形，该三棱柱存在一个与上、下底面及所有侧面都相切的内切球，则该三棱柱的外接球与内切球的半径之比为____.
7、已知点F为抛物线C：
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的焦点，点P是其准线
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上的动点，直线PF交抛物线C与A、B两点，若点P的纵坐标为m（
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），点D为准线
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与x轴的交点，则
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的面积S的取值范围为______.
8、已知向量
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（1）求函数
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的最小正周期和单调递减区间；
（2）
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分别是
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三个角
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的对边，且
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的面积为
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9、已知椭圆C：
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的离心率
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，右焦点到直线
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的距离为
[image: image42.wmf]2

3

.       （1）求椭圆C的方程；

（2）已知直线
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与椭圆C交于不同的两点M、N，且线段MN的中点不在圆
[image: image44.wmf]22

1

xy

+=

内，求实数m的取值范围；

（3）过点
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的直线
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交椭圆C于A、B两点，是否存在定点Q，使得以AB为直径的园恒过这个定点？若存在，求出点Q的坐标，若不存在，说明理由.

10、已知函数
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（1）若函数
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在区间
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上单调递增，求实数
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的取值范围；
（2）若在区间
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上函数
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的图象恒在曲线
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的下方，求实数
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的取值范围.
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